



En Madrid, a 27 de julio de 2021.

**Corrección de errores de los documentos Excel para la presentación de la oferta técnica y la oferta económica de la Licitación 6012100191, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100191 – SUMINISTRO DE MATERIAL DE PARAFARMACIA., convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 12 de julio de 2021, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el documento Excel “ANEXO I OFERTA TECNICA.xlsx” en la fila correspondiente a la posición 193 “TIJERA RECTA A/R 11 SALUNATUR”, en la columna “Empaquetado”:

- **Donde dice:**  
100 UN.
- **Debe decir:**  
1 UN.

En el documento Excel “ANEXO II OFERTA ECONOMICA.xlsx” en la fila correspondiente a la posición 193 “TIJERA RECTA A/R 11 SALUNATUR”, en la columna “Empaquetado”:

- **Donde dice:**  
100 UN.
- **Debe decir:**  
1 UN.